

Завідувачу кафедри біології, здоров'я людини  
та фізичної реабілітації

доктору педагогічних наук, професору

Хатунцевій С. М.

директора комунального некомерційного підприємства  
Бердянської міської ради «Бердянське територіальне  
медичне об'єднання»

Єгорова Д. В.

## ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ ЗМІСТУ ОСВІТНЬО- ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ, ЕРГОТЕРАПІЯ У ТРАВМАТОЛОГІЇ ТА ОРТОПЕДІЇ»

Ознайомившись зі змістом освітньо-професійної програми, необхідно зауважити, що сильною стороною є її переважна зорієнтованість на спеціальну підготовку. Програмні результати засвідчують, що здобувачі вищої освіти здатні вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, пов'язані з фізичною терапією та ерготерапією, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням положень, теорій та методів медико-біологічних, соціальних, психолого-педагогічних наук.

Крім того, на нашу думку, фахівці зазначеної освітньо-професійної програми є затребуваними, тому що наш регіон є сприятливим для відновлення здоров'я осіб з різними нозологічними формами захворювань.

Разом з тим, необхідно зауважити: по-перше, запропонований освітній компонент «Методика та техніка класичного масажу», а формування компетентності, якою повинен оволодіти здобувач включає і лікувальний масаж (Здатність ефективно реалізовувати програму фізичної терапії та/або ерготерапії засобами та методами класичного і лікувального масажу). Тому вважаємо доцільним включити до освітньо-професійної програми компонент

«Лікувальний масаж»; по-друге, посилити практичну підготовку за рахунок розширення баз практики, зокрема на базі комунального некомерційного підприємства Бердянської міської ради «Бердянське територіальне медичне об'єднання», що, безумовно, сприятиме формуванню здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері фізичної терапії та ерготерапії, надавати реабілітаційні послуги в межах сформованих компетенцій.

директор комунального некомерційного підприємства  
Бердянської міської ради «Бердянське територіальне  
медичне об'єднання»



Єгоров Д. В.